
令和５年度第１回富里市健康づくり推進審議会  会議録要旨  

日  時  令和５年６月２１日（水曜日）１３：００から１４：０８  

場  所  富里市すこやかセンター２階  総合健診室  

出席者  
内田委員、萬谷委員、濱田委員、石井委員、丹委員、  

半田委員、三𣘺委員、石橋委員  

欠席者  龍岡委員、川嶋委員、小堀委員  

事務局  
藤田健康福祉部長、山中健康推進課長、  

健康推進課員（増田、畔蒜、森、小田、伊藤）  

配布物  

①  次第、②委員名簿、③議題資料、④新型コロナウイルス

感染症に関する説明資料、⑤富里市健康プラン中間評価

に関する説明資料、⑥富里市元気なまち宣言に関する概

要  

 

【会議次第】  

１  開会  

２  あいさつ  

３  議題  

（１）令和４年度富里市保健事業報告について  

（２）令和５年度富里市保健事業計画について  

４  その他  

・新型コロナウイルス感染症について  

・富里市健康プラン中間評価について  

５  閉会  

 

【議事概要】  

○議題（１）令和４年度富里市保健事業報告について  

議題資料に基づき事務局より説明。  

質疑なく、採決の結果、異議なしにより承認。  

○議題（２）令和５年度富里市保健事業計画について  

議題資料に基づき事務局より説明。  

質疑応答の後、採決の結果、異議なしにより承認。  



【議題に係る質疑応答】  

〇令和 5 年度の腹部エコー検査実施の見通しはどのようになっています

か？  

⇒腹部エコーを実施してきた背景として、地域における医療資源がなかっ

たことがあげられるが、近年、地域医療が整備され問題が解消されつつ

あることと合わせ、国の指針に規定されるがん検診を推進したい意図が

あることから、国の指針に規定のない腹部エコーの実施については予定

していない。  

○歯科保健指導の実施施設が令和 3 年度で７園、令和 4 年度で４園と減

少しているが、令和 5 年度は何園程度を予定しているのか？  

⇒新型コロナウイルス感染症の影響により実施を取りやめる園があった

ことから減少している。令和 5 年度についても各園の希望に応じて実施

する計画としています。  

○要望になるのですが…  

筋力アップ教室について、体力が低下した後も自分に合った強度で運動

が続けられるように、健康推進課事業と高齢者福祉課事業の連携を図り、

各種教室にスムーズに移行できる体制を構築してほしい。  

市内で実施している健康づくりのための運動教室について、連絡先と合

わせ運動強度を記載したリストや健康マップの作成をお願いしたい。  

 

【その他の事項に係る質疑応答】  

新型コロナウイルス感染症について  

○高齢者に係る新型コロナワクチン接種はどのような状況か？  

⇒６５歳以上の 2 回目接種で 95.63％の接種率となっております。  

○富里市には定点医療機関は何か所あるのか？  

⇒保健所圏域単位での数値は公表されていますが、市町村別では公表され  

ておりません。  

富里市健康プラン中間評価について  

○喫煙に関するアンケートにおいて紙タバコと電子タバコの差がないの  

で記入の際に迷ってしまわないのか？  

⇒今回は、紙と電子の差を設けずにアンケートを実施しました。次回以降  

のアンケートの際に参考とさせていただきます。  

○健康意識アンケート調査の回収率は？回収率を上げるためのインセン  

ティブ付与などの工夫はしているのか？  

⇒前回の回収率は 3 割程度となります。今回は、中間評価となることから、 

前回と実施方法などを大きく変えることなく実施するものです。  


